

今天早知道

全国妇联、自治区妇联表彰先进

# 我市一批集体和个人获殊荣

本报讯（记者谭熙 通讯员谢敏 姜睿）昨天是第113个“三八”国际妇女节，记者从市妇联了解到，我市有一批先进集体和个人荣获“全国三八红旗手”、“全国巾帼文明岗”、“广西三八红旗手”、“广西三八红旗集体”等荣誉称号。

张玲荣获“全国三八红旗手”称号，桂林漓江风景名胜区综合执法支队、桂林市第三人民医院肺病

科、桂林市人民检察院第六检察部、国家税务总局桂林市雁山区税务局第一税务分局获评“全国巾帼文明岗”，崔萌佳、黄丽娟获“全国巾帼建功标兵”称号，桂林两新党建红色学院获“全国巾帼建功先进集体”称号。

与此同时，石夏月等23人荣获2022年度广西三八红旗手称号，临桂区人民检察院等9个集体荣获

2022年度广西三八红旗集体称号。

市妇联相关负责人表示，市妇联将进一步强化榜样引领，发挥榜样示范作用，开展“致敬三八红旗手（集体）送奖到基层”活动，讲好巾帼榜样故事，引领广大妇女见贤思齐、踔厉奋发、勇毅前行，为桂林打造世界级旅游城市贡献更大的巾帼力量。

城市表情



## 巾帼风采

3月7日，在叠彩区一场“三八”国际妇女节活动中，身着传统汉服和少数民族服饰的女性同胞欢聚一堂，开展绘画、团扇制作等活动，欢度“三八”国际妇女节。

记者李凯 摄

新鲜事

## 环球典雅太太选美比赛在王城景区举行

本报讯（记者马翔 文/摄）3月8日，环球典雅太太选美比赛在桂林王城景区举行，来自全国各地的10多位优秀美丽太太进行了一场智慧与美丽的角逐。

据悉，本次赛事主办方为世界美业联合会、世界选美联合会、蔚蓝旅游集团、蔚蓝国际文化、蔚蓝国际礼仪等。此番来到桂林，太太们共同展现了智慧与美丽和新时代的女性精神。

此次一共有50多位太太来到桂林。她们开展中华传统文明游学讲座，学习中华经典文化，传播中华传统文化。期间，太太们还与漓江山水共融，进行了摄影比赛，体现风华之美。去到少数民族风情地，了解当地民俗，加强情感交流。

为了庆祝“三八”国际妇女节，10

多位太太在王城景区进行了选美比赛和节目表演。太太们身着美丽的少数民族服装、旗袍、晚礼服行走在绚丽的舞台上，展现着她们的智慧和柔美。经过一番比拼，最终评选出了冠、亚、季军与网络人气大奖等。

值得一提的是，与多数选美比赛不同，环球典雅太太的举办初衷是通过对东方女性的内涵美为价值点，以新风尚为主题思想，为新时代的万千女性创造具有生命力的智慧舞台，展现新时代巾帼风采。

深圳市侨联荣誉主席、深圳市社会组织总会副会长、深圳市侨媛协会会长孔爱玲表示，此次来到桂林举办比赛，是希望将中国太太们的风采与闻名天下的桂林山水相结合，展现在世人面前。



比赛现场，太太们展示风采。

快讯

## 市妇女儿童活动中心开展“三八”国际妇女节志愿服务活动

本报讯（记者谭熙）昨日，桂林市妇女儿童活动中心开展“三八”国际妇女节志愿服务活动，为在场女性美丽健康提供义诊咨询。

活动中，市妇女儿童活动中心负责人对党的二十大精神进行宣讲，有条有理、深入浅出地对党的二十大精神进行了梳理与诠释，并对党的二十大精神指引下的妇联工作进行解说。随后，桂林医学院附属医院医学美容外科志愿者为大家进行义诊咨询，为大家答疑解惑，诊断皮肤问题，提供专业护肤指导。与此同时，高级健康管理师为大家带来健康管理检测与评估，检查肩颈腰背问题，科普如何有效预防女性常见疾病、女性产后形体恢复的有效方法以及营养咨询。

## 大河乡开展禁毒知识宣传进校园活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员杨晓双）为筑牢群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力，近日，大河乡联合叠彩区禁毒办、区农业农村局，在叠彩区前锋幼儿园分园开展禁毒知识宣讲活动。

活动中，大河乡禁毒工作人员从参观毒品仿真模型、介绍新型毒品的表现形式、阐述毒品的危害及提醒在生活中如何抵御毒品四个方面，通过讲故事、“小手拉大手”识毒、小朋友宣读标语等方式，加深师生、家长的禁毒知识。通过此次活动，进一步夯实校园禁毒阵地，强化拒绝毒品的方法和技能，引导和帮助儿童自觉维护自身安全，扣好人生第一粒“扣子”。